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Опис дисципліни Кроскультурний менеджмент вивчає поведінку людей в 

організаціях в усьому світі й навчає їх працювати в компаніях, 

де персонал і клієнти є представниками різних культур. Курс 

збирає приклади та свідчення про типову організаційну 

поведінку в різних країнах, узагальнює, описує й порівнює їх і, 

таким чином, допомагає зрозуміти й поліпшити взаємодії й 

стосунки між співробітниками, клієнтами, постачальниками й 

партнерами. Кроскультурний менеджмент розширює 

можливості внутрішнього управління в сфери, що охоплюють 

міжнародні й міжкультурні відносини. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Кроскультурний 

менеджмент» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Менеджмент», «Комунікативний менеджмент», «Лідерство та 

командотворення», «Менеджмент персоналу», «Публічна 

політика», «Публічні комунікації та ведення переговорів» які 

вивчались здобувачами на першому (бакалаврському) та 

другому (магістерському) рівнях вищої освіти.  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Кроскультурний менеджмент» є  

формування у майбутніх фахівців системи теоретичних знань 

та набуття практичних вмінь і навичок щодо побудови 

ефективної системи кроскультурного менеджменту на 

підприємствах, в установах і організаціях різних форм 

власності в умовах глобалізаційних процесів їх функціонування 

та розвитку шляхом врахування і використання національно-

культурних особливостей поведінки співробітників і партнерів, 

а також особливостей країн, у яких здійснюється їхня 

діяльність. 

Формат 

дисципліни 

Для денної та заочної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні 

графіки, дистанційне навчання) можуть використовуватись 

платформи Moodle, ZOOM. Формат викладання дисципліни 

є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

РН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, 

аргументувати свою позицію, використовувати сучасні 

комунікаційні технології у сфері публічного управління та 

адміністрування на засадах етичних норм. 

РН09. Спілкуватися іноземною мовою на професійну тематику 

для подолання міжкультурних бар’єрів із персоналом 

підприємства та зарубіжними партнерами, обговорювати 

проблеми публічного управління та результати досліджень. 

 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні підходи до кроскультурного 

менеджменту 

Тема 1.1. Еволюція та основні концепції кроскультурного 

менеджменту. 

Тема 1.2. Вплив культури та формування національного стилю 

управління. 

Тема 1.3. Підготовка персоналу до роботи в кроскультурному 

середовищі. 

Тема 1.4. Командоутворення і стимулювання персоналу в 

кроскультурному середовищі. 

 

Змістовий модуль 2. Національні ділові культури: практика 

кроскультурної взаємодії 

Тема 2.1. Особливості ділової взаємодії з представниками 

моноактивних, поліактивних і реактивних культур. 

Тема 2.2. Формування української ділової культури: проблеми і 

перспективи розвитку. 

Тема 2.3. Роль етикету у міжнародному бізнесі. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у 



програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Під час практичних занять виконуються ситуаційні, тестові 

завдання, есе; застосовуються різні види навчальних методів 

(обговорення в малих групах, мозковий штурм, ділові ігри, 

групова дискусія). Для аналізу використовуються нормативно-

правові акти, реальна звітність установ та організацій, зразки 

документів. 

Види контролю та 

критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, 

доповідей, презентацій, есе, критичних оглядів наукових 

публікацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Під час модульного контролю 

засобом оцінювання є письмова контрольна робота.  

 

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. «Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті» 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

https://cutt.ly/JErOhCw
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9. Бібліотеки в Україні.  

http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/res/resour.php  

10. Національна бібліотека України ім. В.І.Вернадського. 

http://www.nbuv.gov.ua  

11.  Бібліотеки та науково-інформаційні центри України.           

http://www.nbuv.gov.ua/portal/libukr.html  

12.  Як не з’їхати з глузду у кроскультурній взаємодії. 

       https://kmbs.ua/ua/article/cross-cultural-communication  

13. Менеджер кроскультурної взаємодії. Game it. 

https://woc.org.ua/game/course/task/346 
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